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Ministero dello Sviluppo Economico
DIREZIONE GENERALE PER LE ATTIVITÀ TERRITORIALI

Divisione XII - Ispettorato Territoriale Campania

Ufficio Acquisti
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Alla Dott.ssa  A. Costanzo
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Oggetto:
Determina a contrarre per l’affidamento del servizio di portineria/reception presso la sede dell’Ispettorato Territoriale Campania – Piazza Garibaldi, 19. 

Marzo 2016- Febbraio 2017.
IL DIRIGENTE DELL’ISPETTORATO CAMPANIA
Premesso che occorre provvedere urgentemente all’affidamento del servizio del servizio in oggetto, in vista dell’imminente scadenza del contratto annuale;

Visto il D.lgs. 163/2006 art. 125 co. 1 lettera a), co. 5, co. 6  lettera c) e co.11 dello stesso articolo per servizi e forniture comunque complessivamente al di sotto dei 40.000 euro;

Visto che tale servizio è non acquistabile sul Mepa, ma solo nell’ambito della Convenzione Consip, con i vincoli di durata minima di 4 anni e associato almeno ad altri 2 servizi tra cui uno di manutenzione impianti;
Considerata la nota del 10/12/2012 prot. 94734 della Direzione Generale per la Gestione dello Spettro Radioelettrico- Div. II, che autorizzava questo Ispettorato a indire una gara sul mercato libero di settore per il servizio di guardiania, vista la richiesta preliminare di fornitura della Romeo Gestioni S.p.A., unica ditta offerente il servizio tramite Convenzione Consip, per un importo complessivo pari a € 272.516,60 ed annuale pari a € 68.129,15;

Vista la nota ns. prot. AC 121904 del 28.09.2015, con la quale questo Ispettorato rappresentava alla Direzione Generale competente, in virtù dell’imminente scadenza dei contratti che regolano i servizi essenziali per l’anno 2015, quali Pulizie ordinarie, Portierato, manutenzione ordinaria dell’impianto di riscaldamento–condizionamento e Medico competente,  la necessità di acquisire i servizi essenziali per l’anno 2016;

Vista, altresì, la nota prot. n° 127419 del 8.10.2015, con la quale la  Direzione Generale competente autorizzava questo Ispettorato a provvedere all’attivazione delle procedure necessarie all’affidamento dei suddetti servizi per l’anno 2016, nelle modalità consuete;

Preso atto del Promemoria dell’Ufficio Acquisti, relativo al servizio in oggetto, ns. prot. n°AC 139522 del 02.11.2015;
DETERMINA

· per le ragioni sopraindicate incaricare la Dott.ssa Angela Costanzo, quale Responsabile unico del Procedimento e, pertanto, di predisporre tutti gli atti di gara necessari, secondo la normativa vigente, per l’acquisizione del servizio in oggetto, tra cui, in particolare, un invito ad essere invitati alla procedura per la fornitura del servizio di portineria/ reception, sul sito http://www.sviluppoeconomico.gov.it/index.php/it/bandi-e-gare, per almeno 20gg.;
· di adottare le procedure di cottimo fiduciario, essendo le risorse stimate, ampiamente al di sotto della soglia prevista per gli acquisti in economia ai sensi dell’art. 125, D.lgs. 163/2006;

· di acquisire tale servizio non attraverso l’uso della piattaforma ‘Acquisti in rete’, per le considerazioni di cui al promemoria ns. prot. n°AC 139522 del 02.11.2015;

· di indire una gara informale da aggiudicarsi  con criterio di aggiudicazione al prezzo più basso, visto che si tratta di un servizio che non comporta un’elevata specializzazione tecnica o tecnologica;

· di indicare come base d’asta € 19.000,00 Iva esclusa, pertanto, ritenendo corretta la base d’asta dell’anno precedente;

· di invitare almeno 30 operatori economici, in considerazione del fatto che, nonostante la base d’asta sia ampiamente al di sotto della soglia prevista dal co. 11 dell’art.125, che prevede il confronto con almeno 5 operatori e per adempiere alle indicazioni del Piano Anticorruzione del Mise, in particolare alla scheda di dettaglio n° 1 all. 12, in cui viene richiesto di consultare almeno 3 operatori anche per piccoli importi e considerato che per l’anno 2015 su 33 Ditte sono pervenute solo 3 offerte;

· di individuare i 30 OE, nel seguente modo: invitando le 3 Ditte che hanno presentato offerta per l’anno 2015, nonché le altre 27 ditte da individuare sulla base di una ricerca di mercato presso il sito web del Registro delle Imprese, presso elenchi di Ditte che offrono tale servizio già in possesso di questo Ispettorato, dotate di indirizzo pec, ivi registrato, nonché tutte le richieste pervenute in seguito all’invito di cui sopra;

· di pubblicare sul link di cui sopra, per almeno 20 gg. la gara in oggetto;

· Prevedendo il sopralluogo, come facoltativo.



Il Dirigente 

     










    ( Ing. G. Pratillo)
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